

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Дністровського БУВР
від «14» січня 2025 р. №11

ПЛАН ЗАХОДІВ
щодо запобігання корупції у Дністровському басейновому управлінні водних ресурсів на 2025 рік

№ з/п	Зміст заходів	Термін виконання	Відповідальний за виконання	Очікуваний результат
1.	Здійснення моніторингу змін антикорупційного законодавства та, у разі необхідності, проведення навчань серед працівників та посадових осіб Дністровського БУВР.	3 Протягом 2025 року	4 Уповноважений з антикорупційної діяльності	5 Недопущення корупційного ризику. Зменшення ймовірності виникнення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення.
2.	Розроблення Порядку прийняття та розгляду повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» в Дністровському БУВР.	Січень 2025 року	Уповноважений з антикорупційної діяльності	Оптимізація процесу прийняття та розгляду повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень. Недопущення корупційного ризику.
3.	Здійснення первинної оцінки проєктів організаційно - розпорядчих актів Дністровського БУВР, перегляд чинних документів, що регламентують діяльність Дністровського БУВР у розрізі вимог Закону України «Про запобігання корупції» та у разі необхідності їх корегування.	Протягом 2025 року	Уповноважений з антикорупційної діяльності	Недопущення корупційного ризику. Зменшення ймовірності виникнення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення.

4.	Надання головному спеціалісту з питань запобігання корупції Держводагентства актуальної інформації про уповноваженого з антикорупційної діяльності в Дністровському БУВР.	Негайно, у випадку кадрових змін	Уповноважений з антикорупційної діяльності, провідний юрист-консульт	Недопущення корупційного ризику. Зменшення імовірності виникнення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення.
5.	Своєчасне оновлення відомостей на офіційному веб-сайті Дністровського БУВР, зокрема, контактної інформації та графіків прийому громадян керівництвом, а також контактної інформації уповноваженого з антикорупційної діяльності.	Негайно, у випадку кадрових змін	Уповноважений з антикорупційної діяльності, відділ контролю, діловодства, зв'язків з громадськістю та пресою	Недопущення корупційного ризику. Зменшення імовірності виникнення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення.
6.	Надання консультацій та роз'яснень з питань антикорупційного законодавства та практики його застосування працівникам та посадовим особам Дністровського БУВР за їх зверненнями.	Протягом 2025 року	Уповноважений з антикорупційної діяльності	Недопущення корупційного ризику. Зменшення імовірності виникнення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення.
7.	Розміщення на офіційному сайті Дністровського БУВР у розділі «Запобігання корупції» Плану заходів щодо запобігання корупції на 2025 рік, посилення на акти антикорупційного законодавства.	Січень 2025 року	Уповноважений з антикорупційної діяльності, відділ контролю, діловодства, зв'язків з громадськістю та пресою	Недопущення корупційного ризику. Зменшення імовірності виникнення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення.

8.	Утворення робочої групи з оцінювання корупційних ризиків у Дністровському БУВР (Відповідно до Методології управління корупційними ризиками)	лютий 2025 року	Уповноважений з антикорупційної діяльності	Ідентифікація та оцінка корупційних ризиків у Дністровському БУВР. Зменшення імовірності виникнення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення.
9.	Проведення навчань (надання роз'яснювальних матеріалів, консультацій тощо) щодо порядку заповнення щорічних е-деклараций осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування та інших питань фінансового контролю.	Січень - березень 2025 року	Уповноважений з антикорупційної діяльності	Недопущення корупційного ризику. Зменшення імовірності виникнення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення.
10.	Моніторинг подачі посадовими особами Дністровського БУВР та осіб, які припинили діяльність в Дністровському БУВР, щорічних е-деклараций	Постійно	Уповноважений з антикорупційної діяльності	Недопущення корупційного ризику. Зменшення імовірності виникнення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення.
11.	Проведення заходів щодо забезпечення подання декларацій після звільнення особами, які припинили виконання функцій держави: - направлення листів-нагадувань на адресу місця проживання/реєстрації особи; - нагадування телефоном або іншим способом - про такий обов'язок.	Протягом 2025 року	Уповноважений з антикорупційної діяльності, відділ контролю, діловодства, зв'язків з громадськістю та пресою	Недопущення корупційного ризику. Зменшення імовірності виникнення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення.

12.	Повідомлення НАЗК про неподання чи несвочасне подання (у разі виявлення такого факту) декларацій суб'єктами декларування.	У разі виявлення таких фактів	Уповноважений з антикорупційної діяльності	Недопущення корупційного ризику. Зменшення імовірності виникнення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення.
13.	Вжиття заходів щодо виявлення конфлікту інтересів та його врегулювання, здійснення контролю за дотриманням вимог законодавства з врегулювання конфлікту інтересів у діяльності працівників, посадових осіб Дністрівського БУВР та його	Протягом 2025 року	Уповноважений з антикорупційної діяльності, керівники структурних підрозділів начальника відділів,	Недопущення корупційного ризику. Зменшення імовірності виникнення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення.
14.	Ведення обліку осіб, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних та пов'язаних з корупцією правопорушень.	Постійно	Уповноважений з антикорупційної діяльності	Недопущення корупційного ризику. Зменшення імовірності виникнення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення.
15.	Забезпечення викривачам умов для здійснення повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» працівниками та посадовими особами Дністрівського БУВР. Вжиття (за наявності підстав) заходів щодо захисту викривачів. Ведення обліку викривачів, які звернулися за захистом до уповноваженого.	Протягом 2025 року	Уповноважений з антикорупційної діяльності	Недопущення корупційного ризику. Зменшення імовірності виникнення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення.

16.	Забезпечення безумовного дотримання вимог антикорупційного законодавства, реалізацію системи заходів, пов'язаних з усуненням причин та умов, які сприяють злочинним проявам корупції.	Постійно	Заступники начальника управління, керівники структурних підрозділів, начальники відділів, служб та дільниць Дністровського БУВР, уповноважений з антикорупційної діяльності	Недопущення корупційного ризику. Зменшення імовірності виникнення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення.
17.	Передача майна в оренду виключно у встановленому законодавством порядку. Безумовне виконання вимог чинного законодавства щодо спрямування частини коштів від здачі в оренду державного майна до державного бюджету.	Протягом 2025 року	Економічний відділ	Недопущення корупційного ризику. Зменшення імовірності виникнення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення.
18.	Забезпечення контролю за дотриманням вимог чинного законодавства щодо укладання договорів, їх виконанням, з урахуванням вимог законодавства України в сфері публічних закупівель.	Протягом 2025 року	Заступники начальника управління, провідний фахівець з публічних закупівель, керівники структурних підрозділів, начальники відділів, служб та дільниць	Недопущення корупційного ризику. Зменшення імовірності виникнення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення.
19.	Розроблення механізмів заохочення щодо формуванням культури повідомлень про можливі факти корупційних правопорушень	Протягом 2025 року	Керівники структурних підрозділів Дністровського БУВР, уповноважений	Вчасне реагування працівниками управління на імовірні факти пов'язані з явищами корупції з метою їх недопущення. Формування культури викривання правопорушень, пов'язаних з корупцією та корупційних правопорушень в Дністровському БУВР.

20.	Здійснення контролю за станом використання майна працівниками Дністрівського БУВР з метою недопущення фактів отримання неправомірної вигоди.	Протягом 2025 року	Заступники начальника управління, керівники структурних підрозділів, начальники відділів, служб та дільниць Дністрівського БУВР	Недопущення корупційного ризику. Зменшення імовірності виникнення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення.
21.	Забезпечення ефективного використання бюджетних коштів, в тому числі застосування санкцій до порушників договорів на виконання робіт, надання послуг або придбання матеріально-технічних цінностей.	Протягом 2025 року	Заступники начальника управління, керівники структурних підрозділів, начальники відділів, служб та дільниць Дністрівського БУВР	Недопущення корупційного ризику. Зменшення імовірності виникнення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення.
22.	Забезпечення реалізації комплексу заходів, спрямованих на недопущення виникнення дебіторської та кредиторської заборгованості, та дієвий контроль за дотриманням розрахункової дисципліни. Неухильне дотримання вимог постанови КМ України від 04.12.2019 №1070 «Деякі питання здійснення розпорядниками (одержувачами) бюджетних коштів попередньої оплати товарів, робіт і послуг, що закуповуються за бюджетні кошти».	Постійно	Відділ бухгалтерського обліку та звітності, провідний юристконсульт	Недопущення корупційного ризику. Зменшення імовірності виникнення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення.
23.	Забезпечення співпраці з правоохоронними органами з питань запобігання корупційним проявам, службовим злочинам та крадіжкам державного майна. Своєчасне інформування правоохоронних органів про виявлені правопорушення	Постійно	Провідний юристконсульт, керівники структурних підрозділів, начальники відділів, служб та дільниць Дністрівського БУВР	Недопущення корупційного ризику. Зменшення імовірності виникнення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення.

24.	Розробка та затвердження Плану заходів щодо запобігання корупції на 2026 рік	Грудень 2025 року	Уповноважений з антикорупційної діяльності	Недопущення корупційного ризиків. Зменшення імовірності виникнення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення.
-----	---	----------------------	--	---



Провідний юристконсульт

Галина САВЧАК-ІВАНИШАК

<p>1. Розробка та затвердження Плану заходів щодо запобігання корупції на 2026 рік</p> <p>2. Розробка та затвердження Плану заходів щодо запобігання корупції на 2027 рік</p> <p>3. Розробка та затвердження Плану заходів щодо запобігання корупції на 2028 рік</p> <p>4. Розробка та затвердження Плану заходів щодо запобігання корупції на 2029 рік</p> <p>5. Розробка та затвердження Плану заходів щодо запобігання корупції на 2030 рік</p>	<p>Грудень 2025 року</p> <p>Грудень 2026 року</p> <p>Грудень 2027 року</p> <p>Грудень 2028 року</p> <p>Грудень 2029 року</p>	<p>Уповноважений з антикорупційної діяльності</p> <p>Уповноважений з антикорупційної діяльності</p> <p>Уповноважений з антикорупційної діяльності</p> <p>Уповноважений з антикорупційної діяльності</p> <p>Уповноважений з антикорупційної діяльності</p>	<p>Недопущення корупційного ризику. Зменшення імовірності виникнення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення.</p> <p>Недопущення корупційного ризику. Зменшення імовірності виникнення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення.</p> <p>Недопущення корупційного ризику. Зменшення імовірності виникнення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення.</p> <p>Недопущення корупційного ризику. Зменшення імовірності виникнення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення.</p> <p>Недопущення корупційного ризику. Зменшення імовірності виникнення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення.</p>
--	--	---	---